

CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

PRORROGAÇÃO DE INSCRIÇÕES E RETIFICAÇÃO DO EDITAL CFP Nº 03, DE 01 DE ABRIL DE 2022

A Diretora do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cajazeiras - PB, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 2, Das inscrições, ONDE SE LÊ “2.1 As inscrições serão realizadas somente por meio de peticionamento eletrônico de **20/04/2022 a 25/04/2022**,”, LEIA-SE “2.1. As inscrições serão realizadas somente por meio de peticionamento eletrônico de **02/05/2022 a 04/05/2022**”;
2. No item 2, Das inscrições, ONDE SE LÊ “2.3. O não recebimento do arquivo em formato PDF com a documentação digitalizada, até as 23:59 hs do dia **25 de abril de 2022**, implicará no indeferimento da inscrição.”, LEIA-SE “2.3. O não recebimento do arquivo em formato PDF com a documentação digitalizada, **até as 18:00 hs** do dia **04 de maio de 2022**, implicará no indeferimento da inscrição.”
3. No item 5, Da Prova Didática, subitem 5.2 Do Sorteio do Ponto, ONDE SE LÊ “5.2.1 O sorteio do ponto e a ordem de realização da Prova Didática serão realizados às **09:00 horas, do dia 09 de maio de 2022**, no Auditório da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras (ETSC/CFF/UFCG).” LEIA-SE “5.2.1 O sorteio do ponto e a ordem de realização da Prova Didática serão realizados às **09:00 horas, do dia 16 de maio de 2022**, no Auditório da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras (ETSC/CFF/UFCG).”
4. No item 5, da Prova Didática, subitem 5.3 da realização da prova, ONDE SE LÊ “5.3.2 A prova terá início, a partir das **08:00 horas, do dia 10 de maio de 2022(...)** em caso de mais de oito (08) candidatos (as) será acrescentado o dia **11 de maio de 2022**.” LEIA-SE “5.3.2 A prova terá início, a partir das **08:00 horas, do dia 17 de maio de 2022(...)** Em caso de mais de oito (08) candidatos (as) será acrescentado o dia **18 de maio de 2022**.”
5. No item 5, Da Prova Didática, subitem 5.3 da realização da prova, ONDE SE LÊ “5.3.5.1 O resultado desta etapa será publicado até o dia **12 de maio de 2022, às 12h**, na página eletrônica do CFP/UFCG.” LEIA-SE “5.3.5.1 O resultado desta etapa será publicado até o dia **19 de maio de 2022, às 12h**, na página eletrônica do CFP/UFCG.”
6. No item 7, Cronograma, ONDE SE LÊ

Etapas	Datas	Horario	Local
--------	-------	---------	-------

Divulgação do Edital	Até 06 de abril de 2022		Portal UFCG/Editais e Comunicações e CFP/UFCG
Inscrições	20 a 25 de abril de 2022	Até as 23:59	Sistema SEI
Deferimento das inscrições	26 e 27 de abril de 2022	-----	Sistema SEI
Recurso contra o deferimento	27 e 28 de abril 2022	Até as 23:59	Recurso ao CONSAD pelo Sistema SEI
Homologação das inscrições (após julgamento do recurso)	06 de maio 2022	Até as 23:59	Sistema SEI
Sorteio do ponto da Prova de Didática e da Ordem de realização da Prova de Didática pelos (as) candidatos(as)	09 de maio de 2022	09h	Auditório da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras ETSC/UFCG/CFP
Realização da Prova Didática	10 de maio de 2022. OBS: caso tenha mais de oito (08) candidatos se acrescentará o dia 11/05/2022	A partir das 08h	Campus (salas de aula) do CFP/ UFCG- Cajazeiras
Divulgação do Resultado da Prova Didática	12 de maio de 2022	Até as 12:00	Página eletrônica do CFP/UFCG
Recurso ao Resultado da Prova Didática	12 e 13 de maio de 2022	Até as 23:59	Sistema SEI
Divulgação do resultado dos Recursos à Prova Didática	14 de maio de 2022	Até as 18:00h	Página eletrônica do CFP/UFCG
Divulgação do resultado do Exame de Títulos e do Resultado Final	16 de maio 2022	Até as 18:00h	Página eletrônica do CFP/UFCG
Recurso ao Exame de Títulos e do Resultado Final	17 e 18 de maio 2022	Até as 18:00h	Sistema SEI
Divulgação do Julgamento dos Recursos e do Resultado Final	Até 20 de maio de 2022	Até as 18:00h	Página eletrônica do CFP/UFCG

LEIA-SE: No item 7, Cronograma

Étapas	Datas	Horario	Local
Divulgação do Edital	Até 06 de abril de 2022		Portal UFCG/Editais e Comunicações e CFP/UFCG

Inscrições	02 a 04 de maio de 2022	Ate as 18:00	Sistema SEI
Deferimento das inscrições	05 e 06 de maio de 2022	-----	Sistema SEI
Recurso contra o deferimento	06 a 09 de maio 2022	Até as 18:00	Recurso ao CONSAD pelo Sistema SEI
Homologação das inscrições (após julgamento do recurso)	13 de maio 2022	Até as 18:00	Sistema SEI
Sorteio do ponto da Prova de Didática e da Ordem de realização da Prova de Didática pelos (as) candidatos(as)	16 de maio de 2022	09h	Auditório da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras ETSC/UFCG/CFP
Realização da Prova Didática	17 de maio de 2022. OBS: caso tenham mais de oito (08) candidatos se acrescentará o dia 18/05/2022	A partir das 08h	Campus (salas de aula) do CFP/ UFCG- Cajazeiras
Divulgação do Resultado da Prova Didática	18 a 19 de maio de 2022	Até as 12:00	Página eletrônica do CFP/UFCG
Recurso ao Resultado da Prova Didática	18 e 20 de maio de 2022	Até as 18:00	Sistema SEI
Divulgação do resultado dos Recursos à Prova Didática	20 de maio de 2022	Até as 18:00h	Página eletrônica do CFP/UFCG
Divulgação do resultado do Exame de Títulos e do Resultado Final	23 de maio 2022	Até as 18:00h	Página eletrônica do CFP/UFCG
Recurso ao Exame de Títulos e do Resultado Final	24 e 25 de maio 2022	Até as 18:00h	Sistema SEI
Divulgação do Julgamento dos Recursos e do Resultado Final	Até 27 de maio de 2022	Até as 18:00h	Página eletrônica do CFP/UFCG